
 

PLATFORMA 

 

za učešće delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i pomorstva 

Osmanom Nurkovićem na Međunarodnom forumu pomorstva od 12.-14. septembra u  

Batumiju, Gruzija 

 

I OCJENA STANJA IZMEĐU CRNE GORE I GRUZIJE 

Crna Gora i Gruzija imaju dobre i prijateljske odnose, a postoje značajne mogućnosti za 
unapređenje saradnje, posebno imajući u vidu slične privredne potencijale, kao i evropsku i 
evroatlantsku perspektivu koju dijelimo. Gruzija je zvanično priznala Crnu Goru 29. oktobra 
2007. godine, kada su i uspostavljeni diplomatski odnosi između dvije države. 

U jačanju i izgradnji bilateralnih odnosa između Crne Gore i Gruzije postoji perspektiva u 
povezivanju luka za pretovar kontejnerskog tereta gdje luka Bar ima objektivnih potencijala 
za proširivanje svojih kapaciteta i izgradnju modernog međunarodnog kontejnerskog 
terminala koji bi povezao zemlje Azije sa zemljama zapadne Evrope i Afrike, te preko 
Atlanskog okeana do istočnih obala Sjeverne i Južne Amerike. Osim povezivanja u 
kontejnerskom brodskom prevozu potencijali leže i u Ro-Ro terminalima i kruzing turizmu.  

Upravo navedeni potencijali Crne Gore stvaraju dobru osnovu za čvršće povezivanje naših 

luka i luka Crnog i Sredozemnog mora. 

 

II RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 

Prvi potpredsjednik Vlade i ministar ekonomije i održivog razvoja Gruzije, uputio je poziv 

ministru saobraćaja i pomorstva za ućešće na Međunarodnom forumu pomorstva od 12.-14. 

septembra u  Batumiju, Gruzija. 

Nakon uspješnog gruzijskog Međunarodnog pomorskog foruma (GIMF) održanog 2016. 
godine, Vlada Gruzije će ponovo održati GIMF2018 u crnomorskoj luci u Batumiju. Prvi GIMF 
je i osnovan 2016. godine kao inicijativa Vlade Gruzije u cilju podrške svjetskim inicijativama 
u oblasti pomorstva i promovisanja Gruzije kao pomorske zemlje širom svijeta. Ideja za 
GIMF je nastala tokom 29. Skupštine Međunarodne pomorske organizacije (IMO) a 
predložena je od strane ministra ekonomije i održivog razvoja Gruzije.  

Međunarodni pomorski forum u Gruziji 2018, predstavlja značajnu šansu za razmjenu 

informacija u vezi potencijala država, i na osnovu tih saznanja će se pokušati naći zajednički 

jezik u cilju jačanja sigurnog, efikasnog i ekološki prihvatljivog pomorskog prevoza, razvoja 

globalne trgovine, svjetske ekonomije i realizacije nove razvojne agende Ujedinjenih nacija i 

Održivih razvojnih ciljeva. 

 

III OSNOVNA TEMA  

 

Glavni cilj GIMF-a je promocija zajedničkih vrijednosti međunarodnog otpremanja (špedicije, 

dostave) koji se odnosi na pitanja vezana za globalne aktivnosti. Forum ima za cilj okupljanje 

visokih predstavnika pomorskog sektora iz različitih zemalja i regiona. Cijeli događaj nudi 

mogućnost interakcije između regulatora i industrije i pruža dijalog između ličnosti iz oblasti 

mornarice i ekoloških organizacija. 

 



 

GIMF je prilika da se preuzme poruka o kritičnom značaju integrisane politike pomorskog 

saobraćaja i upravljanja okeanom izvan Evrope preko Crnog i Mediteranskog mora i dalje. U 

periodu održavanja dana Foruma i unutar njegovih margina održaće se niz aktivnosti. 

Međunarodna Pomorska organizacija, Međunarodni fond za kompenzaciju zagađenja nafte, 

Evropska unija, Evropska agencija za pomorsku sigurnost, Evropska banka za obnovu i 

razvoj, Mediteranski memorandum o razumijevanju za državnu kontrolu luke i Projekat 

partnerstva za globalnu pomorsku energetsku efikasnost održaće sastanke, obuku, radionice 

i druge forume u cilju implementacije okvira za pravednu, efikasnu i održivu pomorsku 

industriju. 

 

Takođe, na glavnom danu Foruma prije okončanja kulturnog i društvenog događaja zatražiće 

se i usvajanja Batumske Deklaracije iz 2018. godine. 

 

 

IV SASTAV DELEGACIJE 

-Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva 

-Vladan Radonjić, generalni direktor Direktorata za pomorski saobraćaj  

-Maja Mijušković, V.D. Generalne direktorke Direktorata za pomorsku privredu 

-Bilsana Bibić, samostalna savjetnica III 

 

V PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 

Troškovi smještaja su djelimično pokriveni od strane organizatora, a dnevnice i prevoz 

pokriva Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




